

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 “Освіта/Педагогіка” за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт”

Освітньо-професійна програма “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах” має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої освіти. Метою навчання є підготовка висококваліфікованих фахівців фізичної культури і спорту з фізичного виховання і спорту у Збройних Силах та офіцерів тактичного рівня, які є компетентними у військовому управлінні та організації процесу фізичної підготовки у військовій частині і несуть особисту та професійну відповідальність за свої дії. Проведений аналіз проекту освітньо-професійної програми засвідчив її унікальність, яка полягає у поєднанні підготовки висококваліфікованих офіцерів тактичного рівня і фахівців з фізичної підготовки і спорту військової частини.

Обсяг освітньої програми спрямований на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 017 “Фізична культура і спорт” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Структура програми відповідає вимогам рекомендацій Міністерства освіти і науки України, організаційно-методичним рекомендаціям з розроблення основних документів вищих військових навчальних закладів та враховує особливості підготовки фахівця фізичної культури і спорту для потреб Збройних Сил України. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності, спрямований на підготовку бакалавра фізичної культури і спорту з фізичного виховання і спорту у Збройних Силах, офіцера тактичного рівня.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів “Фізичне виховання і спорт у Збройних Силах” за спеціальністю “Фізична культура і спорт” має комплексний та цільовий підхід, формує фахові навички та компетентності у здобувачів, які потрібні для подальшої професійної діяльності, відповідає вимогам до такого виду документів і може бути рекомендована до впровадження.

Начальник Відділу фізичної культури і спорту  
Міністерства оборони України  
полковник



Анатолій ПЕЛИХ